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Στην SoftOne Technologies περνά το 100% της
IMPACT
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Συμφωνία εξαγοράς του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της IMPACT ανακοίνωσε
η SoftOne Technologies.

«Οι δύο κορυφαίες ελληνικές εταιρείες δημιουργούν το μεγαλύτερο πάροχο
υπηρεσιών ηλεκτρονικής τιμολόγησης και EDI στην ελληνική αγορά και ταυτόχρονα
τη μόνη ολοκληρωμένη πλατφόρμα διασύνδεσης των εταιρειών με λύσεις B2B supply
chain», αναφέρει σχετική ανακοίνωση.

Ήδη, από το νέο σχήμα έχουν διακινηθεί περισσότερα από 45.000.000 
παραστατικά μέσω ΥΠΑΗΕΣ, διασυνδέοντας περισσότερες από 350.000 εταιρείες.

«Συνδυάζοντας τη βαθιά εξειδίκευση της IMPACT στην αυτοματοποίηση και
διασύνδεση όλων των διαδικασιών του supply chain και των προμηθειών, με την
ισχυρή τεχνογνωσία της SoftOne στο cloud και την ικανότητά της για μαζική
ανάπτυξη και διάθεση προϊόντων μέσω του ισχυρού δικτύου των συνεργατών της,
ανακύπτει ένα διευρυμένο εταιρικό σχήμα με πλήρη ικανότητα ανταπόκρισης στις
πραγματικές ανάγκες μετασχηματισμού όλων των επιχειρήσεων της αγοράς,
ανεξαρτήτως μεγέθους και κλάδου δραστηριοποίησης» τονίζεται.

Οι δύο εταιρείες στοχεύουν να προχωρήσουν πέρα από τις ανάγκες 
εναρμόνισης των εταιρειών με το myDATA. Διασυνδέοντας, μέσα από το cloud,
τις μεγάλες με τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, δημιουργείται το μεγαλύτερο
οικοσύστημα B2B στην Ελλάδα. Το οικοσύστημα αυτό θα αποτελέσει τη βάση για την
αυτοματοποίηση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των εμπορικών συναλλαγών
μεταξύ επιχειρήσεων, από τις προμήθειες, την παραγγελιοληψία, τη διαδικασία
αποστολής (δελτία αποστολής), την τιμολόγηση μέχρι και την πληρωμή ή
χρηματοδότηση των τιμολογίων.

Επιπλέον, αναγνωρίζοντας συνολικά την αξία του brand και των εξειδικευμένων
προϊόντων της IMPACT, η συμφωνία προβλέπει τη συνέχιση και εξέλιξη της 
εμπορικής επωνυμίας και του καταλόγου προϊόντων της IMPACT και στο 
μέλλον.

Ο διευθύνων σύμβουλος του ομίλου εταιρειών SOFTONE, Πάνος Μαρτίνης,



δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι για αυτήν τη συμφωνία-ορόσημο που είναι μέρος
του ευρύτερου, μακροπρόθεσμου στρατηγικού πλάνου ανάπτυξης του ομίλου μας.
Ενώνοντας τις δυνάμεις μας με την IMPACT, δημιουργούμε τη μεγαλύτερη
διασυνδεδεμένη ”κοινότητα” πελατών και προμηθευτών στο cloud. Καλωσορίζω την
IMPACT στην οικογένεια της SOFTONE και είμαι αισιόδοξος ότι μαζί θα αναπτύξουμε
και θα παρέχουμε λύσεις που θα απελευθερώσουν την παραγωγικότητα των
ελληνικών επιχειρήσεων για τα επόμενα χρόνια».

Από την πλευρά του, o πρόεδρος του ομίλου SOFTONE, Αντώνης Κυριαζής,
δήλωσε: «Η συμφωνία για την εξαγορά της IMPACT, αποτελεί για τον όμιλο μας την
πιο σημαντική εξέλιξη μετά την εξαγορά της Unisoft το 2019. Την επόμενη 5ετία, ο
χώρος της ηλεκτρονικής τιμολόγησης και του supply chain θα αναπτυχθεί με ρυθμό
άνω του 40% ανά έτος. Τα οφέλη που θα προκύψουν για τον ηγέτη της αγοράς είναι
προφανή. Συγχαίρω δημόσια τη διοικητική ομάδα της IMPACT για τα προϊόντα της,
την αφοσιωμένη ομάδα στελεχών της και φυσικά για την ηγετική θέση της στην
αγορά».

Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της IMPACT, Ιωάννης Τερψίδης, δήλωσε: «Η
εξέλιξη αυτή χαράσσει μια καινούρια αρχή για την IMPACT, βάζοντας τα θεμέλια για
ένα πολύ μεγαλύτερο οικοδόμημα που θα συμβάλλει καίρια στον ψηφιακό
μετασχηματισμό των επιχειρήσεων. Αγκαλιάσαμε την προοπτική συνεργασίας από
την αρχή, όχι μονάχα για τον ηγετικό ρόλο της SOFTONE στο cloud, αλλά κυρίως για
την εξαιρετική κουλτούρα της εταιρείας.

Η εταιρική συμμαχία που δημιουργείται με τη SOFTONE, με πνεύμα σεβασμού στους
ανθρώπους και τις αξίες μας, αποτελεί για εμάς μια ιδιαίτερα εποικοδομητική
εξέλιξη, μεγαλώνοντας το όραμά μας, δημιουργώντας ένα στιβαρό οικοσύστημα με
εμπλουτισμένο portfolio προϊόντων και συνεχή παροχή άριστων υπηρεσιών».


